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» Ckonbko BpemeHn Tpebyetcsa 3emne, ang * Mouemy JlyHa aBmxeTCA NO HEBY Kaxayto
COBEpLLEHMS OOHOro NONHOro obopoTa BOKPyr HOub?
cBoen ocun?
A — notomy-4T1O JlyHa BpaLlaeTcsa BOKpyr
A — 12 yacoB Conkua
B — notomy 4TO Bpawaetcsa 3emns
B — 24 yacos y patd
C — notomy 4to JlyHa BpaLLaeTcs BOKpyr
C -1 mecsu 3eMnm
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* MNMoyemy CornHLEe BOCXOOUT 1 3axoauT? » KakoBa cKOpOCTb TOYKM Ha aKkBaTope, Npu
BpaLleHun 3emnn?
A — n3-3a BpalleHusa 3emnm
A—161 km/M
B — n3-3a BpaweHusa ConHua BOKpyr
3emnu B — 965 km/y
C — 13-3a HaKIIoHa 3eMHOil 0CU C — 1609 km/4
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T on Il o ) | » KakoBa ckopocTb Ha nontocax 3emnu, npu ee
o4eMy 3Be3apl 1 JlyHa sipKne? BPALLEHIN?
A — oHu oTpaxatoT ceT oT ConHua A — 965 km/u
B — OHM n3ny4atoT cBeT B — 1609 km/y
C — 3Be3gbl usany4aroT cBeT, a JlyHa C — noutn 0
oTpaxaeTt ee ot ConHua
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ConHue

(
L

OcHoBHOM

]

Yrny6neHHbIN

LS

* 3 yero, B ocHOBHOM, cocTouT ConHue?

A — Bogopon
B — yrnepog

C — kmucnopog
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« Kakyto fonto coctaenset renuii B ConHue?

A—-23%
B-7,8%
C-12,4%
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» Hackonbko ConHue 6onblie 3emnu?
A—-B2pa3sa
B -810 pas

C — 6onee yem B 100 pa3
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 Kakas temnepatypa B sgpe ConHua?

A—5400°C
B —25000°C
C -15000 000°C

* Ykaxnte Bospact ConHua.

A - 1,2 munnnapga net
B — 4,6 munnnapga net

C - 10 munnuapgos net
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* Ha kakom paccTosiHim OT 3eMnin HaxoauUTCs
ConHue?

A — 300 000 km

B — 93 000 000 km

C — 147 000 000 km
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( YT1o0 Takoe 3Be3abl?
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» CKOnbKO TMMNOB 3BE3[ CyLLI,eCTByIOT?

A-1
B-3
Cc-10
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» Kakne camble ropsiume 3Be3apbl B rMaBHOM
nocnenoBaTenibHOCTU?

A — cuHKe 3Be3bl

B — xenTble 3Be3abl

C- KpacHble 3BE3bl

» Kakor npoLeHT 3Be34 HaXOAUTCS B rMaBHOM
nocrnenoBaTenbHOCTU?

A—-20%
B—-70%
C-90%
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* YTO ABNSIETCA NCTOYHUKOM Tenna BHYTPU
3Be3abl?

A — sspepHoe aenexHve

B — agepHbIi CUHTE3

C- CropaHue c Kkucrnopoaom

* Hackonbko Benukm KpacHble rMraHTbl?

A — B 5 pa3 6onblie ConHua
B — B 30 pa3 6onble ConHua

C - B 50 pa3 6onblue ConHua
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* Hackonbko Benukm Cyl'lepFI/IFaHTbI?

A — B 30 pa3 6onblue ConHua
B — B 100 pa3 6onble ConHua

C - B 300 pa3 6onbLie ConHua
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» CKonbko QHEPInn BbICBOOOXOaeT CBerHOBaﬂ?

A — CTONbKO e, CKOSbKO BbICBOGOXOaeT
ob6bluHas 3Be3aa B roq

B — cTonbko e, ckornbko BbicBObOXOaeT
obblvyHas 3Be3ga B 1000 net

C — cTOMbKO e, CKONbKO BbicBOOOXOAET
0bblyHas 3Be3nga B 10 MunnnapaoBs neT

» Bo yTo npeBpalaeTca 94po 3Be3fbl nocne
CBEPXHOBOMN?

A — B KpacHbIV ruraHT

B — B uepHyto abipy

C — B 6enoro kapnuka
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N
( Y10 Takoe 3Be3abI?
J/
| OcHoBHOM I Yrny6neHHbIN
» Hackonbko 6onbLuoi 6enbi kapnuk? ﬂ

A — NpUMEpPHO TaKoro e pasmMepa Kak
3emns

B — npumepHo B 2 pasa GonbLue
3emnu

C — kak nonosuHa ConHua
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* YTO npomcxoguT, Korga CBEPXrmraHT ymmpaeT?

A — OH NOCTENEeHHo TepseT
TemnepaTtypy 40 Tex Mnop, noka He
CTaHET XOMNOAHBbIM N YEPHbIM

B —oH B3pPblBA€TCA B CBEPXHOBYO

C — OH CXMMaeTcs 1 CTaHOBUTCSA
6enbim KapJyiMkom
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